
Les rivets à fût fermé sont spécialement conçus pour obtenir un assemblage étanche et sûr. Lors de 
l’installation du rivet, le corps du rivet se déforme et remplit le trou de perçage permettant une étanchéité à 
la pression. Après l’assemblage, la tête du clou est retenue dans le corps offrant une grande résistance aux 
vibrations.
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Riv-Elit® closed end rivets are especially designed for strong and tight fixing. During the 

setting, the rivet body expands in the drill hole allowing the rivet to resist high pressures 
(up to 35 bar). After riveting, the head of the mandrel remains inside the body providing high 
resistance to vibrations. They are suitable for the following applications : containers, air-
conditioning, electric and electronic equipment.

CLOSED END BLIND RIVETS
RIVETS AVEUGLES ETANCHES

The data in this catalog must be used as a guide. T o have the exact technical specifications of the pr oducts, please ask for a technical data sheet. 

Les cotes dans ce catalogue sont données à titre indicatif. Pour connaitre les caractéristiques techniques exactes de ce produit, veuillez nous demander la 
fiche technique. 
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Ø hole/perçage : 3,3
d2 ø : 6,0
k: ≤≤≤≤1,4
P: ≥≥≥≥ 27
d3 ø : 1,75
Tensile/traction : 
1245 N
Shear/cisaillement : 
1070 N
    
Ø hole/perçage : 4,1
d2 ø : 8,0
k: ≤≤≤≤ 1,7
P: ≥≥≥≥ 27
d3 ø : 2,15
Tensile/traction : 
2240 N
Shear/cisaillement : 
1710 N
    
Ø hole/perçage : 4,9
d2 ø : 9,5
k: ≤≤≤≤ 2,0
P: ≥≥≥≥ 27
d3 ø : 2,63
Tensile/traction : 
3070 N
Shear/cisaillement : 
2230 N
    
Ø hole/perçage : 6,5
d2 ø : 12,7
k: ≤≤≤≤ 2,5
P: ≥≥≥≥ 31
d3 ø : 3,7
Tensile/traction : 
5000 N
Shear/cisaillement : 
3950 N

d1ø 3,2

d1ø 4,0

d1ø 4,8

L Code
Grip range/ 
Serrage en 

mm
6,5 3206 0,5-2,0
8 3208 2,0-3,5

9,5 3209 3,5-5,0
10,5 3210 5,0-6,5
12,5 3212 6,5-8,0

8 4008 0,5-3,5
9,5 4009 3,5-4,5
11 4011 4,5-6,5

12,5 4012 6,5-8,0
15 4015 8,0-10,5

8 4808 1,0-3,0
9,5 4809 3,0-4,5
11 4811 4,5-6,0

12,5 4812 6,0-7,5
14 4814 7,5-9,0
16 4816 9,0-11,0
18 4818 11,0-13,0
21 4821 13,0-16,0
25 4825 16,0-20,0

12,5 6412 1,5-6,0
16 6416 6,0-8,0

d1ø 6,4

P/N : E RE TP ALAC + 3206

CLOSED END BLIND RIVETS
RIVETS AVEUGLES ETANCHES

Alu/Steel
AlMg 5

Dome head

Alu/Acier
AlMg 5

Tête plate



Ø hole/perçage : 4,9
d2 ø : 14,0
k: ≤≤≤≤ 2,5
P: ≥≥≥≥ 27
d3 ø: 2,65
Tensile/traction : 
3070 N
Shear/cisaillement : 
2230 N

d1ø 4,8

L Code
Grip range/ 
Serrage en 

mm
13 4813/14 6,5-8,0
18 4818/14 10,0-13,0

P/N : E RE TL ALAC + 4813/d2

Ø hole/perçage : 3,3
d2 ø : 6,0
P: ≥≥≥≥ 27
d3 ø : 1,75
Tensile/traction : 
1245 N
Shear/cisaillement : 
1070 N
    
Ø hole/perçage : 4,1
d2 ø : 7,5
P: ≥≥≥≥ 27
d3 ø : 2,2
Tensile/traction : 
2240 N
Shear/cisaillement : 
1710 N
    
Ø hole/perçage : 4,9
d2 ø : 9,5
P: ≥≥≥≥ 27
d3 ø : 2,65
Tensile/traction : 
3070 N
Shear/cisaillement : 
2230 N

d1ø 3,2

d1ø 4,8

L Code
Grip range/ 
Serrage en 

mm
7,5 3207 1,5-3,0
9 3209 3,0-4,5

10,5 3210 4,5-6,0
12 3212 6,0-7,5

13,5 3213 7,5-9,0

9,5 4009 2,5-4,5
11 4011 4,5-6,5

12,5 4012 6,5-8,0
14 4014 8,0-9,5

d1ø 4,0

9,5 4809 3,0-4,5
11 4811 4,5-6,0

12,5 4812 6,0-7,5
14 4814 7,5-9,0

15,5 4815 9,0-10,5
19 4819 10,5-14,0

Référence : E RE TF ALAC + 3207
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CLOSED END BLIND RIVETS
RIVETS AVEUGLES ETANCHES

Alu/Steel
AlMg 5

Large head

Alu/Acier
AlMg 5

Tête large

Alu/Steel
AlMg 5

Countersunk head

Alu/Acier
AlMg 5

Tête fraisée



Ø hole/perçage : 3,3
d2 ø : 6,0
k: ≤≤≤≤ 1,4
P: ≥≥≥≥ 27
d3 ø : 1,8
Tensile/traction: 
490 N
Shear/cisaillement : 
450 N
    
Ø hole/perçage : 4,1
d2 ø : 8,0
k: ≤≤≤≤ 1,7
P: ≥≥≥≥ 27
d3 ø : 2,2
Tensile/traction : 
820 N
Shear/cisaillement : 
580 N
    
Ø hole/perçage : 4,9
d2 ø : 9,5
k: ≤≤≤≤ 2,0
P: ≥≥≥≥ 27
d3 ø : 2,65
Tensile/traction : 
1120 N
Shear/cisaillement : 
900 N

d1ø 3,2

d1ø 4,8

d1ø 4,0

9,5 4009 0,5-5,0
12,5 4012 5,0-8,0

9,5 4809 1,0-4,5
11,5 4811 4,5-6,5
14,5 4814 6,5-9,5
18 4818 9,5-13,0

L Code
Grip range/ 
Serrage en 

mm
8 3208 0,5-3,5

9,5 3209 3,5-5,5

P/N : E RE TP ALAL + 3208
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CLOSED END BLIND RIVETS
RIVETS AVEUGLES ETANCHES

Alu/Alu
Al 99,5

Dome head

Alu/Alu
Al 99,5

Tête plate



Ø hole/perçage : 3,3
d2 ø : 6,0
k: ≤≤≤≤ 1,4
P: ≥≥≥≥ 27
d3 ø : 1,75
Tensile/traction : 
1245 N
Shear/cisaillement : 
1070 N
    

Ø hole/perçage : 4,1
d2 ø : 8,0
k: ≤≤≤≤ 1,7
P: ≥≥≥≥ 27
d3 ø : 2,2
Tensile/traction : 
2240 N
Shear/cisaillement : 
1710 N
    
Ø hole/perçage : 4,9
d2 ø : 9,5
k: ≤≤≤≤ 2,0
P: ≥≥≥≥ 27
d3 ø : 2,65
Tensile/traction : 
3070 N
Shear/cisaillement : 
2230 N

d1ø 3,2

d1ø 4,8

L Code
Grip range/ 
Serrage en 

mm
6,5 3206 0,5-2,0
8 3208 2,0-3,5

9,5 3209 3,5-5,0
11 3211 5,0-6,5

12,5 3212 6,5-8,0

8 4008 0,5-3,5
9,5 4009 3,5-5,0
11 4011 5,0-6,5

12,5 4012 6,5-8,0
14 4014 8,0-10,0
16 4016 10,0-12,0
18 4018 12,0-14,0

d1ø 4,0

8 4808 1,0-3,0
9,5 4809 3,0-4,5
11 4811 4,5-6,0

12,5 4812 6,0-7,5
14 4814 7,5-9,0
16 4816 9,0-11,0
18 4818 11,0-13,0
21 4821 13,0-16,0

P/N : E RE TP ALIN + 3206
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CLOSED END BLIND RIVETS
RIVETS AVEUGLES ETANCHES

Alu/SS
AlMg 5/A2

Dome head

Alu/Inox
AlMg 5/A2

Tête plate



Ø hole/perçage : 3,3
d2 ø : 6,0
k: 1,0
P: ≥≥≥≥ 27
d3 ø : 1,9
Tensile/traction: 
2200 N
Shear/cisaillement: 
1600 N
    
Ø hole/perçage : 4,1
d2 ø : 8,0
k: 1,4
P: ≥≥≥≥ 27
d3 ø : 2,3
Tensile/traction : 
2500 N
Shear/ cisaillement : 
2300 N
    
Ø hole/perçage : 4,9
d2 ø : 9,5
k: 1,7
P: ≥≥≥≥ 27
d3 ø : 2,9
Tensile/traction : 
3800 N
Shear/cisaillement: 
2900 N

d1ø 3,2

d1ø 4,8

d1ø 4,0

L Code
Grip range/ 
Serrage en 

mm
6 3206 0,5-1,5
8 3208 1,5-3,0

9,5 3209 3,0-5,0
12 3212 5,0-6,5

6 4006 0,5-1,5
8 4008 1,5-3,0

9,5 4009 3,0-5,0
12 4012 5,0-6,5
15 4015 6,5-10,5

8 4808 0,5-3,0
9,5 4809 3,0-5,0
12 4812 5,0-6,5
16 4816 6,5-10,5

P/N : E RE TP ACAC + 3206
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CLOSED END BLIND RIVETS
RIVETS AVEUGLES ETANCHES

Steel/Steel

Dome head

Acier/Acier

Tête plate



Ø hole/perçage : 3,3
d2 ø : 10,0
k: 1,0
P: ≥≥≥≥ 27
d3 ø : 1,9
Tensile/traction : 
2200 N
Shear/cisaillement : 
1600 N
    
Ø hole/perçage : 4,1
d2 ø : 12,0
k: 1,2
P: ≥≥≥≥ 27
d3 ø : 2,3
Tensile/traction : 
2500 N
Shear/cisaillement : 
2300 N
    
Ø hole/perçage : 4,9
d2 ø : 14,0
k: 1,4
P: ≥≥≥≥ 27
d3 ø : 2,9
Tensile/traction : 
3800 N
Shear/cisaillement : 
2900 N

d1ø 3,2

d1ø 4,8

8 4008/12 1,5-3,0
10 4010/12 3,0-5,0
12 4012/12 5,0-6,5
16 4016/12 6,5-10,5

d1ø 4,0

8 4808/14 0,5-3,0
10 4810/14 3,0-5,0
12 4812/14 5,0-6,5
16 4816/14 6,5-10,5

P/N : E RE TL ACAC + 3208/d2
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CLOSED END BLIND RIVETS
RIVETS AVEUGLES ETANCHES

L Code
Grip range/ 
Serrage en 

mm
8 3208/10 1,5-3,0
10 3210/10 3,0-5,0
12 3212/10 5,0-7,0

Steel/Steel

Large head

Acier/Acier

Tête large



Ø hole/perçage : 3,3
d2 ø : 6,0
k: ≤≤≤≤ 1,4
P: ≥≥≥≥ 27
d3 ø : 1,75
Tensile/traction : 
1300 N
Shear/cisaillement : 
850 N
    
Ø hole/perçage : 4,1
d2 ø : 8,0
k: ≤≤≤≤ 1,7
P: ≥≥≥≥ 27
d3 ø : 2,2
Tensile/traction : 
2000 N
Shear/cisaillement : 
1350 N
    
Ø hole/perçage : 4,9
d2 ø : 9,5
k: ≤≤≤≤ 2,0
P: ≥≥≥≥ 27
d3 ø : 2,65
Tensile/traction: 
2800 N
Shear/cisaillement : 
1950 N

d1ø 3,2

d1ø 4,8

L Code
Grip range/ 
Serrage en 

mm
6,5 3206 0,5-2,0
8 3208 2,0-3,5

9,5 3209 3,5-5,0
12,5 3212 5,0-8,0

8 4008 0,5-3,5
10 4010 3,5-5,0

d1ø 4,0

9,5 4809 1,0-5,0
11,5 4811 5,0-6,5

P/N : E RE TP CUAC + 3206
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CLOSED END BLIND RIVETS
RIVETS AVEUGLES ETANCHES

Copper/Steel

Dome head

Cuivre/Acier

Tête plate



Ø hole/perçage: 3,3
d2 ø : 6,0
k: ≤≤≤≤ 1,4
P: ≥≥≥≥ 27
d3 ø : 1,75
Tensile/traction: 
1300 N
Shear/cisaillement : 
850 N

    

Ø hole/perçage: 4,1
d2 ø : 8,0
k: ≤≤≤≤ 1,7
P: ≥≥≥≥ 27
d3 ø : 2,2
Tensile/traction: 
2000 N
Shear/cisaillement: 
1350 N

d1ø 3,2

d1ø 4,0

L Code
Grip range/ 
Serrage en 

mm
6,5 3206 0,5-2,0
8 3208 2,0-3,5

9,5 3209 3,5-5,0
12,5 3212 5,0-8,0

P/N : E RE TP CUIN + 3206
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CLOSED END BLIND RIVETS
RIVETS AVEUGLES ETANCHES

8 4008 0,5-3,5
10 4010 3,5-6,0

Copper/A2 SS

Dome head

Cuivre/Inox A2

Tête plate



Ø hole/perçage : 3,3
d2 ø : 6,0
k: 0,9
P: ≥≥≥≥ 27
d3 ø : 1,9
Tensile/traction : 
2500 N
Shear/cisaillement : 
2000 N
    
Ø hole/perçage : 4,1
d2 ø : 8,0
k: 1,3
P: ≥≥≥≥ 27
d3 ø : 2,3
Tensile/traction : 
4000 N
Shear/cisaillement : 
3000 N
    
Ø hole/perçage : 4,9
d2 ø : 9,5
k: 1,6
P: ≥≥≥≥ 27
d3 ø : 2,9
Tensile/traction : 
5500 N
Shear/cisaillement : 
4500 N

d1ø 3,2

d1ø 4,8

L Code
Grip range/ 
Serrage en 

mm
6 3206 0,5-1,5

8 3208 1,5-3,0
9,5 3209 3,0-5,0
12 3212 5,0-7,0
14 3214 7,0-9,0

6 4006 0,5-1,5

8 4008 1,5-3,0
9,5 4009 3,0-5,0
12 4009 5,0-6,5
16 4009 6,5-10,5

d1ø 4,0

8 4808 1,0-3,0
9,5 4809 3,0-5,0
12 4812 5,0-6,5
16 4816 6,5-10,5
20 4820 10,5-14,0

Référence : E RE TP ININ + 3206
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CLOSED END BLIND RIVETS
RIVETS AVEUGLES ETANCHES

SS/SS
AISI 304/C1 – Grooved mandrel

Dome head

Inox/Inox
AISI 304/C1 – Clou cannelé

Tête plate



Ø hole/perçage : 3,3
d2 ø : 10,0
k: 0,9
P: ≥≥≥≥ 27
d3 ø : 1,9
Tensile/traction: 
2500 N
Shear/ cisaillement: 
2000 N
    
Ø hole/perçage: 4,1
d2 ø : 12,0
k: 1,1
P: ≥≥≥≥ 27
d3 ø : 2,3
Tensile/traction: 
4000 N
Shear/cisaillement: 
3000 N
    
Ø hole/perçage: 4,9
d2 ø : 14,0
k: 1,3
P: ≥≥≥≥ 27
d3 ø : 2,9
Tensile/traction: 
5500 N
Shear/cisaillement: 
4500 N

d1 ø 3,2

d1 ø 4,8

d1 ø 4,0

L Code
Grip range/ 
Serrage en 

mm 
6 3206/10 0,5-1,5
8 3208/10 1,5-3,0
10 3210/10 3,0-5,0
12 3212/10 5,0-6,5

6 4006/12 0,5-1,5
8 4008/12 1,5-3,0
10 4010/12 3,0-5,0
12 4012/12 5,0-6,5
16 4016/12 6,5-10,5

8 4808/14 0,5-3,0
10 4810/14 3,0-5,0
12 4812/14 5,0-6,5
16 4816/14 6,5-10,5

P/N : E RE TL ININ + 3206/d2
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CLOSED END BLIND RIVETS
RIVETS AVEUGLES ETANCHES

SS/SS
AISI 304/C1 – Grooved mandrel

Large head

Inox/Inox
AISI 304/C1 – Clou cannelé

Tête large




